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Acta Sesión ordinaria 
Nº276-2023 

Acta Sesión Ordinaria 276-2023, celebrada el día veinte de septiembre del dos 
mil veintitrés. En la sala de Sesiones del Concejo Municipal del Distrito de Paquera. 

Al ser las 5:10 p.m.  

PRESENTES 

José Milton Hancock Porras 

Jacob Méndez Rivera 
Elsie Garita Flores 

Carlos Luis Rodríguez Vindas 
Lidianeth Rojas González 

 
Comprobando cuórum (5). 

Damaris Cajina Urbina 

Presidente Municipal (Sindico Propietario) 

Concejal Propietario 
Concejal Propietaria 

Concejal Propietario 
Concejal Suplente, En ausencia de 

Griselda Montoya, asume como Concejal 
Propietaria. 

Concejal Suplente 
 

AUSENTES 

Griselda Montoya Gómez 
Virginia Calderón Calderón 

Francisco Barboza Jiménez  
Yadira Castro Hernández 

Ulises González Jiménez 
 

Concejal Propietario 
Vicepresidenta (Sindica Suplente) 

Concejal Suplente 
Concejal Suplente 

Intendente Municipal. 

La presencia de:  

Licda. Jenny Jiménez González, Viceintendente Municipal. 
Licda. Verónica Pérez González, Secretaria Interina del Concejo Municipal. 

Señora Iris Flores López, Proveedora Municipal. 
Sr. Franklin Castro Ramírez, Mi Prensa CR, Cédula 602260135. 

Trasmitida en Facebook del Concejo. 
AGENDA …………………………………………………………………………………………………………… 

ORACION 

ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION DE 

LA AGENDA 

ARTICULO II. APROBACION DE ACTA (S) 

Acta Ordinaria No. 274-2023, celebrada el día 13 de setiembre del 2023. 

Acta Extraordinaria No. 275-2023, celebrada el 14 de setiembre del 2023. 

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS)  

ARTICULO IV. JURAMENTACIÓN 

ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS 

ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE 

ARTICULO IX.  MOCIONES 

ARTICULO X. ACUERDOS 
ARTICULO XI. CIERRE DE SESION 

…………………………………………………………………………………………………….. 
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ORACION……………………………………………………………………………………….. 

A cargo de Milton Hancock Porras, Presidente Municipal. 
ARTICULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION DE 

LA AGENDA………………………………………………………………………………… 
El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, realiza la comprobación del 

quórum es aprobada con cinco votos. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente 
Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 

Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

La señora Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal 

Propietaria, justifica: La concejal propietaria Griselda Montoya, no pudo asistir 
por razones laborales, pero que el próximo miércoles va a hacer todo lo posible por 

asistir. 
 

ARTICULO II. APROBACION DE ACTA………………………………………………….  

Se somete a votación el Acta Ordinaria No. 274-2023, celebrada el día 13 de 

setiembre del 2023, esta es aprobada con cinco votos. Votan: Milton Hancock 

Porras, Presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

Se somete a votación el Acta Ordinaria No. 275-2023, celebrada el día 14 de 

setiembre del 2023, esta es aprobada con cinco votos. Votan: Milton Hancock 

Porras, Presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera, Elsie Garita Flores, Carlos Luis 

Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

 

ARTICULO III. AUDIENCIA (AS)………………………………………………………… 

No hay. 

ARTICULO IV. JURAMENTACIÓN 

No hay. 

ARTICULO V. LECTURA DE CORRESPONDENCIA……………………………………  

El señor Milton Hancock Porras, Presiente Municipal, saluda a los 
presentes y procede a leer la siguiente correspondencia: 

Inciso a…………………………………………………………………………………………… 
Se conoce oficio IMP-652-2023, de Ulises González Jiménez, Intendente Municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Aprobación del informe 
de recomendación para acto final (Adjudicación) para la contratación de servicios 

profesionales de un ingeniero civil o ingeniero en construcción para proyectos de la 
Unidad Técnica de Gestión Vial.  

Literalmente dice así:  
Estimados señores: 

Por este medio les saludo, a la vez se les  traslada para su atención, revisión y  
respectiva aprobación el informe de recomendación para acto final (Adjudicación) 

para la contratación de servicios profesionales  de un ingeniero civil o ingeniero en 
construcción para proyectos de la Unidad Técnica de Gestión Vial Procedimiento 

N°2023LD-000017-0040500006, del mismo se recomienda  adjudicar a nombre  

del Ing. Freddy Alberto  Madrigal Ávila Cédula:2-0398-0886, ingeniero civil registro 
N°IC-4534, por un monto total de ₡8,100,000.00,por nueve meses,  ya que según 

informes cumple con los requisitos legales y técnicos solicitados. 
Se adjuntan: Recomendación de Adjudicación PM-036-2023, Oficio CMP-AT-047-

2023 y Oficio N° PM-035-2023. 
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La señora Iris Flores López, Proveedora Municipal, señala: Explicarles que el 
sistema de SICOP, usted no le puede dar ventaja a ninguno de los oferentes porque 

hasta el día de las ofertas se aprueban a los oferentes, hasta ese día, por lo que no 
se da el chance para que usted manipule información, hay transparencia en la 

participación. Por ejemplo, no se presta, para que yo le pueda decir Freddy vea 
ofrezca 800 mil colones de oferta, para que él sepa la participación. Participaron 

tres en esa oferta, pero una de las empresas no se analizó, porque ellos no 
anexaron ningún documento, y aunque se les pidió que subsanara no subsanaron 

nada. Solo se analizaron Cantillano y don Freddy. 
Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso b………………………………………………………………………………………….. 
Se conoce oficio IMP-650-2023, de Ulises González Jiménez, Intendente Municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Aprobación del informe 
de recomendación para conocimiento de recursos de revocatoria del acto final de 

la licitación reducida N°2023LD-000016-0040500006. 
Literalmente dice así:  

Estimados señores: 

Por este medio les saludo, a la vez se les traslada para su atención, revisión y 

respectiva aprobación el informe de recomendación para conocimiento de recursos 

de revocatoria del acto final de la licitación reducida N°2023LD-000016-

0040500006, se recomienda declarar con lugar el recurso interpuesto por la Lic. 

Maria Virginia Méndez Ugalde y declarar sin lugar el recurso interpuesto por el Lic. 

Carlos Lanzas Quesada.  Además, se recomienda dejar sin efecto el acto de 

adjudicación realizado a nombre del Lic. Andrés Álvarez Rosales, por 

incumplimiento de admisibilidad. 
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La señora Iris Flores López, Proveedora Municipal, indica: en este recurso se 
presentaron dos recursos, habiendo analizado con la abogada Lanath, el recurso 

de la señora tiene dos alegatos, uno es que no hace la manifestación de 
disponibilidad inmediata, ni presentar su hoja de vida, entonces doña Lanath dijo 

que están dentro de los requisitos de legalidad, por lo que hay que revocar al señor. 
La señora Elsie Garita Flores, Concejal Propietaria, pregunta: entonces 

ahora que procede, se anula el concurso o se pasa con el siguiente. 
La señora Iris Flores López, Proveedora Municipal, responde: si ustedes lo 

disponen, se puede hacer una Re adjudicación con la señora, y el monto de su 
oferta también se ajusta. Se procedería con una Re adjudicación al segundo mejor 

oferente. De momento hay que notificar al señor para que él presente defensa. 

La señorita Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal 
Propietaria, manifiesta: Voy a votarlo con la salvedad que lo estoy haciendo por 

el criterio de que está haciendo doña iris y Lanath. 
El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, completa: también 

me acojo a ese punto. 
Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso c………………………………………………………………………………………….. 
Se conoce oficio CMDP-AI-IE-001-02-2023, de Gioconda Oviedo Chavarría, 

Auditora Interna, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: 
Informe Especial “Legalidad de los Servicios Profesionales”. 

Literalmente dice así: 
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La señorita Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal 

Propietaria, manifiesta: Yo voy a votar este acuerdo, pero libero cualquier 

responsabilidad, por parte de la Contraloría, siempre y cuando, se va la próxima 

semana, porque la Contraloría nos dio un plazo de 15 días.   

Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso d…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce carta, de Lucía Hernández Oviedo, dirigido a Concejo Municipal del 

distrito de Paquera. Asunto: Solicitud de oportunidad para colaborar ad-honorem 
en oficina de secretaria del Concejo. 

Literalmente dice así: 

 

El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, indica: Se procede a 
analizar en mesa de trabajo el próximo miércoles. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                     Acta de Sesión ordinaria 276-2023 
              20 de septiembre del 2023 – Periodo 2020-2024 

Inciso e…………………………………………………………………………………………. 

Se conoce oficio IMP-619-2023, de Ulises González Jiménez, Intendente Municipal, 
dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Mesa de trabajo 

Presentación de Proyectos Isla Cedros. 
Literalmente dice así: 

Mediante la presente les saludo, deseándoles éxitos en las labores diarias, 

asimismo. De acuerdo a solicitud de reunión realizada por el señor Álvaro 

Sánchez, me permito convocarles a una mesa de trabajo. 

TEMA: Presentación de Proyectos Isla Cedros 

FECHA: martes 26 de septiembre, 2023 

HORA: 10:00 a.m. 

LUGAR: Instalaciones Municipales 

 
El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, menciona: hacemos 

la salvedad que los asuntos de reuniones con concejales y los temas de Zona 

Marítima Terrestre, siempre son los miércoles a las 3:00 PM. 
 
Una vez analizado se toma acuerdo. 

 
Inciso f…………………………………………………………………………………………. 

Se conoce correo electrónico, de Francisco Arias, Asesor Legal Inmobiliaria de 
Occidente IOSA JTFQ SA, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. 

Asunto: Solicitud de reunión para breve exposición sobre donación de áreas 

públicas del proyecto Pradera II de Laberinto, Paquera. 
Literalmente dice así: 

Por medio de la presente a efecto de retomar el tema del proceso de donación de 
las áreas públicas del Proyecto Pradera II del Laberinto, Paquera; y en virtud que 

ya se ha nombrado nuevos asesores legales del Concejo, les vuelvo a solicitar 
reunión para darles una breve exposición con la documentación enviada al 

Intendente, asesores legales y otros funcionarios, de manera previa,  para que sea 
expuesto el tema oportunamente ante el Concejo en la siguiente reunión, y se 

autorice al Intendente a la firma de dichas escrituras de donación de áreas públicas. 
Lic. Francisco Arias. 

Asesor Legal Inmobiliaria de Occidente IOSA JTFQ S.A. 
Teléfonos: 8376-58-79 (Celular) 2259-52-52 (Oficina) 2219-70-89 (Fax) 
Una vez analizado se toma acuerdo. 

 

Inciso g…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce oficio IMP-626-2023, de Ulises González Jiménez, Intendente Municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Invitación a la 
actividad de celebración del día de la Biblia en Paquera. 

Literalmente dice así: 
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Inciso h…………………………………………………………………………………………. 
Se conoce oficio IMP-623-2023, de Ulises González Jiménez, Intendente Municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Solicitud de 
acompañamiento en la actividad de celebración del día de la Biblia en Paquera. 

Literalmente dice así: 

 
Inciso i…………………………………………………………………………………………. 

Se conoce correo electrónico, de Jeremy Moya, Abogado de Justice Law, dirigido a 
Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Solicitud de información sobre 

concesión en ZMT Playa Leona. Denegación de permiso a la Asociación de Mujeres 
SION. 
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Literalmente dice así: 

En adición a mi solicitud anterior, traigo a Colación el voto 18427-2023 en el cual 

la Sala Constitucional condenó a este ente por violación al derecho de respuesta.  

Muchas gracias. 

IV.- Sobre el ejercicio del derecho de petición y pronta respuesta, así como el 

derecho de acceso a la información administrativa, a través de medios 

electrónicos. Esta Sala Constitucional, en la sentencia No. 2008-009670 de las 

09:55 horas de 13 de junio de 2008, al referirse al derecho de petición y el empleo 

de medios electrónicos (aplicable mutatis mutandis al derecho de acceso a la 

información administrativa), explicó: “(…) En el marco de la sociedad de la 

información y el conocimiento, los derechos fundamentales pueden ser ejercidos 

a través de las nuevas tecnologías de la información. En lo que al derecho de 

petición y pronta respuesta se refiere, la utilización de los medios electrónicos le 

da nuevos matices, los cuales, deben ser ponderados. Siempre teniendo en 

consideración su eficacia progresiva y expansiva, pero también, tomando en 

cuenta el carácter no absoluto de los derechos fundamentales, es posible concluir 

que, para el ejercicio del derecho de petición y pronta respuesta, empleando los 

medios que las nuevas tecnologías facilitan, es importante, que el requerimiento 

sea canalizado a través de una página web de libre acceso del ente o el órgano 

público. Adicionalmente, ese dominio electrónico debe contar con un hipervínculo 

direccionado hacia un correo electrónico dispuesto, específicamente, para recibir 

solicitudes, sea sobre un tema particular o bien que sirva como buzón para todo 

tipo gestiones (…)” (el énfasis no pertenece al original). 

El lun, 18 sept 2023 a las 10:36, Justice Law (<justice.lawcr@gmail.com>) 

escribió: 

Buen día reciban cordial saludo. 

Les saluda el Licenciado Jeremy Moya carnet del Colegio de Abogados 20499. 

Nuestra oficina se encuentra analizando algunas acciones legales referentes al 

tema indicado en el asunto y, en virtud de lo anterior, al amparo del derecho 

constitucional de acceso a la información pública, solicito la siguiente información: 

1.-Copia del acuerdo del Consejo mediante el cual se acogió el informe Técnico 

N°189-26-07-2023-DPT-ZMT-PAQ 

2.-Se nos indique expresamente si la empresa RESORT PLAYA LEONA S.R.L cédula 

3-102-862031 y /o CONSORCIO INTERNACIONAL PUERTO LIMON tienen alguna 

concesión en la zona que era explotada por la Asociación de Mujeres Grupo Sion 

cédula 3-002-588021. 

3.-Se solicita se certifique igualmente que el Consejo municipal de Paquera en 

respeto de la Ley de ZMT y la jurisprudencia de la Sala Constitucional ejercerá las 

acciones para garantizar el acceso público a Playa la Leona en tanto tenemos 

denuncias que nos indican que el acceso está siendo cerrado por un extranjero 

que, en principio ostenta una concesión. 

Nos reservamos el derecho de acudir a las instancias judiciales en caso de no 

remitirnos la información solicitada en los plazos de ley.  

Se adjunta documento de referencia. Cordialmente,  

Lic. Jeremy Moya Bermudez 

Especialista en Derecho Público. 

Carnet 20499 
Una vez analizado se toma acuerdo. 
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Inciso j…………………………………………………………………………………………… 

Se conoce correo electrónico, de Guiselle Hernández Aguilar, Comisiones 
Legislativas III, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: 

Consulta texto dictaminado Exp. 22.856 Concejos Municipales de Distrito. 
Literalmente dice así: 

Estimados (as) señores (as): 
La Comisión Permanente Especial de Asuntos Municipales, en virtud de la moción 

aprobada en sesión 05, ha dispuesto consultarles su criterio sobre el texto 
dictaminado del Expediente N.° 22.856 “LEY DE FORTALECIMIENTO DE LAS 

FEDERACIONES MUNICIPALES”, el cual se adjunta.  
De conformidad con lo que establece el artículo 157 del Reglamento de la Asamblea 

Legislativa se le agradece evacuar la consulta en el plazo de ocho días hábiles que 
vence el 29 de setiembre y, de ser posible, enviar el criterio de forma digital.  

Si necesita información adicional, le ruego comunicarse por medio de los teléfonos 
2243-2437, 2243-2194, 2243-2438 o al correo electrónico COMISION-

GOBIERNO@asamblea.go.cr.  

De no confirmar el recibido de esta consulta se tendrá por notificado a partir de su 
envío, siendo este correo comprobante de la transmisión electrónica, para todos 

los efectos legales. La seguridad y manejo de las cuentas destinatarias son 
responsabilidad de las personas interesadas. 

Inciso k…………………………………………………………………………………………… 
Se conoce correo electrónico, de Ulises González Jiménez, Intendente Municipal, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: OFICIO-IMP-571-2023 
Comité de deportes de Paquera, información para Contrataciones. 

Literalmente dice así: 

Buenas tardes, Miembros del Comité Distrital de Deporte y Recreación.  

Reciban un cordial saludo, a la vez según consulta al señor William Agüero, 

miembro del Comité nos informa que no está disponibles para la reunión 

programa para el día de hoy, y solicita se reprograme, por tanto, les informo 

nueva fecha:  

MARTES 03 DE OCTUBRE DEL 2023, A LAS 5:00 P.M. EN LA SALA DE SESIONES 

DEL CONCEJO MUNICIPAL.  

Por favor confirmar asistencia. Es importante señalar que esta reunión es 

fundamental para dar continuidad al proceso de contratación para compra de 

implementos deportivos. 

Inciso l…………………………………………………………………………………………… 

Se conoce correo electrónico, de Guisselle Sanchez Camacho, UNGL, dirigido a 

Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Ficha Técnica Legislativa Exp. 
23.396. 

Literalmente dice así: 

Por este medio me permito adjuntar ficha técnica legislativa Exp. No. -23.396 

relacionado a la reforma del artículo 167 del Código Municipal, Ley No.-7794, del 

30 de abril 1998 y sus reformas. 

Dada la importancia que éstas fichas técnicas legislativas para el quehacer 

municipal, solicitamos respetuosamente hacer de conocimiento de los señores y 

señoras miembros del Honorable Concejo Municipal la presente ficha, así como 

trasladar la misma vía correo electrónico a efectos de su debida información. 

Inciso m………………………………………………………………………………………… 

Se conoce correo electrónico, de Guisselle Sanchez Camacho, UNGL, dirigido a 
Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Reglamento Prototipo Ley No.- 

10.359 
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Literalmente dice así: 

Por este medio les compartimos el “Reglamento prototipo de la ley N°. 10.359 

“Apoyo municipal para adultos mayores en pobreza”, el cual establece una base 

para la habilitación del apoyo que pueda brindar el gobierno local en materia de 

exención y condonación de los cobros que éste realiza a las personas 

contribuyentes mayores de 65 años y que se encuentren en condición de 

pobreza y pobreza extrema. 

Siendo este un tema de sumo interés para el Gobierno Local, y para los señores 

y señoras miembros del Honorable Concejo Municipal, de manera respetuosa 

solicitamos hacer de conocimiento del Concejo Municipal la presente información, 

así como trasladar a sus respectivos correos electrónicos dicha información. 

Se adjunta a este correo la presente documentación: Oficio IP-011-09-2023 y 

Reglamento Prototipo de la Ley No.10.359 "Apoyo Municipal para adultos 

mayores en Pobreza". 

Inciso n………………………………………………………………………………………… 

Se conoce correo electrónico, de Ulises González Jiménez, Intendente Municipal, 

dirigido a Corredor Biológico Peninsular y Miembros Comisión Zona Marítima 
Terrestre. Asunto: Solicitud de uso de suelo Proyecto de Conservación de Tortugas 

Marinas de Playa Órganos de Paquera. 
Literalmente dice así: 

Este servidor ha estado tratando de colaborar para que se continúe con el proyecto 

del Criadero de Tortugas en Playa Órganos, como ustedes saben, convoque a 

reunión el pasado mes de julio 2023, sin embargo, la fecha no hay avances visibles 

en el tema del Permiso Uso del Terreno, a nombre de la otra organización. 

Hace unos días se presentó un señor llamado Francisco Peralta, en donde 

argumentaba que él podía colaborar con el tema de recolección de basura en la 

playa, así como colaborar en el cuido y siembra de huevos de tortuga, en el 

proyecto mencionado. Sin embargo, se “rumora” que este señor ha causado  

aparentemente algunos inconvenientes en esta actividad. 

El señor Peralta, hoy se presentó a la oficina y conversamos en presencia de la 

compañera Jenny la Viceintendente, nos manifestó que eso no es verdad. Sin 

embargo, no estoy asegurando lo dicho por él. 

Considero importante que se acelere el proceso e permisos de usos del terreno y 

demás acciones que le den fiel seguimiento y mantenimiento a este criadero de 

huevos de tortuga, ya que a la fecha no se observa gestión continua y resguardo 

y trabajo en la zona; para lo cual convoco a otra reunión URGENTE. 

DIA: MIERCOLES 27 SET. 2023. 

HORA: 11 AM 

LUGAR: SALA SESIONES DE ESTE CONCEJO. 

Se requiere la participación de la mayoría de los miembros de la Junta Directiva 

del Corredor Biológico, ya que se deben tomar decisiones determinantes del futuro 

de este proyecto. 

Además, por este mismo medio solicito la participación de los miembros de la 

comisión ZMT. 

De antemano, muchas gracias. 

Comentarios: 

La señora Elsie Garita Flores, Concejal Propietaria, pregunta: eso era que 

ellos estaban solicitando que se pasara a otra organización ese terreno.  
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El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, responde: La 

comisión de zmt, no interfiere en conflictos solo vota. Tenemos que ser neutrales. 

La comisión somos nosotros, pero siempre esta recomendado por un técnico. 

El señor Jacob Méndez Rivera, Concejal Propietario, continúa: me parece 

que como concejo dictamos las políticas públicas, como comisión podemos hacer 

poco. Pero como concejo, podamos tomar un acuerdo que se solicite a una 

institución gubernamental hacer un llamado y hacer un análisis para ver si es real 

esta denuncia. Porque para eso nos nombró el pueblo para tomar decisiones, si 

alguien está haciendo un daño, si hay una autoridad para tomar decisiones en esa 

línea.  

El señor Carlos Rodríguez Vindas, Concejal Propietario, señala: Creo que 

estamos hablando de un uso de suelo que vimos allá, para las tortugas, debemos 

hacer un acuerdo para que vaya el inspector Yeudi Anchía, y nos traiga un informe 

que nos aclare que es lo que esta pasando en esa área. 

La señora Jenny Jiménez González, Viceintendenta Municipal, manifiesta: 

buenas noches, si la intención de la intendencia en este caso es que el proyecto 

siga en curso, porque no se sabe si el corredor biológico lo va a retomar. Porque 

sea quien sea ese señor, está haciendo un daño. Esa es la intención que el proyecto 

no se caiga, porque si se está haciendo un daño. Lo que quiere Ulises es que el 

concejo lo acompañe, para que se le dé eso al corredor biológico. Yo he hablado 

con Caroline en este caso, eso es lo que busca Ulises si este corredor está 

interesado.  

El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, completa: lo mejor 

es esperar el visto bueno del corredor si quiere hacerse cargo de este proyecto, y 

de ahí veamos a qué organización se le puede dar el proyecto. 

 

Inciso o………………………………………………………………………………………… 
Se conoce correo electrónico, de Alexandra Gómez Toruño, Servicios Públicos del 

ICE, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Solicitud Estados 
de Cuenta ICE-4000042139, CONSEJO PAQUERA. 

Literalmente dice así: 

Le envío un cordial saludo, y a la vez indicarle que mi persona es la nueva 

encargada de las solicitudes de los estados de cuenta del área de Servicios Públicos 

del ICE, esto en cuanto a la gestión de pagos de esta Municipalidad.  

Con motivo de una mejor gestión para los pagos de los servicios municipales y 

evitar atrasos con su representada, por favor llenar el formulario adjunto para 

proceder con la inscripción de la misma ante el sistema SAP de pago para realizar 

depósitos.  

En este caso los requisitos serian llenar la información adjunta y el envío de copias 

de los siguientes documentos: 

Personas jurídicas:  

Copia de certificación de personería jurídica con un mes máximo de emitida. En 

caso de presentar una personería digital considerar que estas tienen 15 días de 

vigencia.   

Copia de certificación del banco seleccionado para recibir las transferencias 

bancarias con un mes máximo de emitida o un print screen (PANTALLAZO) de la 

página del banco en la cual se observe con claridad el nombre y cédula del 

beneficiario, N° cuenta IBAN y fecha de la consulta.   
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Inciso p………………………………………………………………………………………… 

Se conoce correo electrónico, de Ulises González Jiménez, Intendente Municipal, 
dirigido a Comité Distrital de Deporte y Recreación de Paquera. Asunto: OFICIO-

IMP-646-2023 Traslado documentación de la Escuela de Futbol de Rio Grande de 
Paquera. 

Literalmente dice así: 

Reciban un cordial saludo, para su conocimiento, revisión y respuesta traslado 

documentación de la Escuela de Futbol de Rio Grande de Paquera, en relación a la 

conformación de la Junta de dicha organización. 

Inciso q………………………………………………………………………………………… 

Se conoce correo electrónico, de Ulises González Jiménez, Intendente Municipal, 
dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Mensaje de la Sra. 

Allegra Baiocchi, Coordinadora Residente ONU Costa Rica - OCR 095-2023 / 
Presentación Guía para enfrentar la Violencia Digital contra Mujeres en Política. 

Literalmente dice así: 

Buenos días estimados 

Mediante la presente les solicito atender correo para su conocimiento e 

información. 

  
Inciso r………………………………………………………………………………………… 

Se conoce correo electrónico, de Esteban Núñez, Mundo Hidráulico MH SA, dirigido 
a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Solicitud de ampliación de 

plazo para permiso de construcción, de contenedor con deck de madera, en zona 
marítimo terrestre. 

Literalmente dice así: 

Glenda Prendas  

Departamento de Zona Marítima  

Señores de Municipalidad de Paquera. 

El presente correo es para solicitar una renovación del permiso de construcción ( 

94.88 metros, es un contenedor con deck de madera ), otorgado en la Sesión 
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Ordinaria Nº 18-2020, celebrada el 14 de julio del 2020, Artículo 4, y comunicado 

el 1 de octubre del 2021; en el arriendo municipal de la zona marítimo terrestre a 

nombre de Esteban Gerardo Núñez Rojas con cédula de identidad  2-0570-0321, 

aprobado en sesión extraordinaria número: 296 - 2020 con el informe técnico TEC 

- 139 -20- 02 - 2020. Solicito de su ayuda para poder renovar los permisos 

correspondientes, ya que poseo el contendor ya listo y modificado para la 

instalación, por varios otros motivos no se ha podido instalar. 

Adjunto solicitud, croquis, y transcripciones de acuerdos. 
Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso s………………………………………………………………………………………… 

Se conoce oficio IMP-648, de Ulises González Jiménez, Intendente Municipal, 
dirigido a Comité Distrital de Deporte y Recreación de Paquera. Asunto: Respuesta 

Solicitud de trasporte para concejales. 

Literalmente dice así: 

Por este medio les saludo cordialmente, a la vez en atención al acuerdo N°13 

Sesión Ordinaria N°246-2023 celebrada el 16 de mayo del 2023, Solicitud de 

trasporte para concejales, para asistir a las sesiones del Concejo Municipal. 

Adjunto criterio legal emitido por la asesora legal de la administración la Lic. 

Lanath Chacón Granados. 

  

Comentarios: 

La señorita Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal 
Propietaria, expresa: respecto a ese tema, sabíamos que esto iba a pasar, por 

eso queremos ir descartando la vía. Para la próxima semana pasar un reglamento 
de lo que son las sesiones del concejo.  

El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, alude: todas las 
solicitudes son aprobadas o canceladas de acuerdo a la ley, eso no nos hace 

mejores o peores, sino solicitantes de la ley. 
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La señorita Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal Propietaria, 

apunta:  y nosotros solicitamos el transporte y no el pago de un taxi.  
El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, aumenta: recuerdo que se 

solicitó un acuerdo para que se transportara en el carro municipal a los concejales a una 
reunión.  

La señorita Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal Propietaria, 
reitera:  si porque a nosotros nos es prohibido utilizar el carro municipal. Porque no nos 
respalda nada. Cuando vayamos a necesitar trasladarnos pongamos una comisión. 

El señor Carlos Rodríguez Vindas, Concejal Propietario, indica: voy a citar otros 
años que yo he estado aquí, siempre se ha dicho que todo esto es público, si los carros 

tienen que apoyar a una población, puede hacerlos. Doña Sidney los ponía a trabajar con 
gente de aquí y sin gente de aquí, o sean, obviamente tiene que manejarlos una persona 
de la municipalidad, cuando se dice nosotros, somos el otro 50% de esa municipalidad, 

es decir que estamos por encima de eso, porque somos los que tomamos acuerdos y 
decisiones, poque si hay que ir a jicaral, estamos en todo el derecho. 

La señorita Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal Propietaria, 
subraya:  si pero para eso debemos ponernos en comisiones, por eso tenemos que tener 
reglamentos.  

Elsie: creo que un reglamento no le hace daño a nadie, porque creo que nosotros no 
podemos manejar los vehículos, porque no hay un reglamento que a nosotros nos ampare, 

por cuestiones de seguros.  
La señorita Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal Propietaria, 
señala: de igual manera ya está el criterio de la auditora cuando ya dijo que está 

totalmente prohibido. Porque iba Jordi con la esposa de el en el carro y la auditora dijo 
que era prohibido. 

El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, termina: creo que no es solo 
por póliza, sino por aspectos judiciales. Tengo mis dudas, aunque sea nombrado en 
comisión. Mejor si no sabemos no lo hagamos. 

Inciso t………………………………………………………………………………………… 

Se conoce oficio IMP-635-2023, de Ulises González Jiménez, Intendente Municipal, 
dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Convenio marco 

interinstitucional entre el Servicio Nacional de Salud Animal y el Concejo Municipal 
Distrito De Paquera. 

Literalmente dice así: 

Por este medio les saludo cordialmente, a la vez les traslado nuevamente para su 

revisión y correspondiente aprobación el convenio marco interinstitucional entre 

el Servicio Nacional de Salud Animal y el Concejo Municipal Distrito De Paquera 

para implementar, fortalecer y apoyar programas en bienestar animal, así como 

para prevenir y mitigar situaciones de maltrato animal. 

El convenio cuenta con el aval legal de la Lic. Lanath Chacón Granados. 

Comentario: 

La señorita Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal 
Propietaria, expresa: que dicha que ya bajo, 22 días después pero ya bajo. Ese 

convenio es con el tema de senasa, ellos nos van a dar distintas capacitaciones, 
por ejemplo, con lo que son vacunas, y van a capacitar y titular a distintas 

personas de las organizaciones, lo veo bien, porque ya va a estar respaldado por 
las instituciones. Por ejemplo, una monita que estaba arriba de un árbol alto, 

electrocutada, y nadie resolvió. Es para que podamos tomar decisiones correctas 

en el marco de salud animal. 
Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso u………………………………………………………………………………………… 
Se conoce documento, de Elizabeth Aubert, dirigido a Concejo Municipal del distrito 

de Paquera. Asunto: Recurso de Amparo, Expediente: No. 23-022315-0007-CO. 

Literalmente dice así: 
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Comentario: 
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El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, termina: esta nota 

me llego a mí la vez pasada, y ella misma me llamó. Hay un problema con los 
convenios, estos tienen que traer un dictamen del departamento de jurídico, no 

nos pueden decir de boca que estos documentos ya fueron aprobados. 
Una vez analizado se toma acuerdo. 

Inciso v………………………………………………………………………………………… 
Se conoce oficio ING.MP-RSL-437-2023, de Freddy Madrigal Ávila, Ingeniero 

Municipal, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Informe de 
los trabajos realizados por la maquinaria municipal mes de setiembre. 

Literalmente dice así: 

 

 
 

ARTICULO VI. ASUNTOS VARIOS ………………………………………………………. 

El señor Carlos Rodríguez Vindas, Concejal Propietario, explica: tengo una 

queja, de san Josecito, me llamó don Raúl y don Georvis, donde una alcantarilla 

donde el señor Martín, fue sellada o tapada. Hay unas acciones por parte de la 

administración, de don Milton, y todavía no se ha podido resolver este problema, 

me gustaría un acuerdo para ir a hacer una inspección, pero que estuviera ahí la 

gente de la comunidad. Porque me dijo don Georvis porque iban a llamar al 

MINAET y no llegó nadie. Un recurso que gano la municipalidad, lo gano porque 

dijeron cosas faltas. Una inspección pero que estén ellos y ahí mismo levantar un 

acta y ver que se puede y que no se puede hacer. 

El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, agrega: este tema lo 

hemos visto muchísimas veces en varias ocasiones, la municipalidad tiene la 

potestad de limpiar, desbloquear todo aquello que está interponiéndose en el 
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transporte del agua, hay gente que bloquea las alcantarillas para que no entre a 

su propiedad, tiene razón don Carlos y lo que tenemos es que accionar. 

El señor Carlos Rodríguez Vindas, Concejal Propietario, aumenta: por eso 

quiero que el señor Georvis, firme el acta de ese día, y los señores afectados, para 
que ya quede solucionado este tema. 
Una vez analizado se toma acuerdo. 

El señor Carlos Rodríguez Vindas, Concejal Propietario, señala: otro es que 

mande unas fotos al grupo que me mandaron de la esperanza de san Luis, talvez 
por parte de la Administración, si pueden ir a hacer una inspección, para ver que 

está pasando ahí, hay una asociación de desarrollo, y se puede ir a hablar con ellos, 
una vez que ellos tengan las pruebas contundentes de quien botó las bolsas de 

basura.  
Una vez analizado se toma acuerdo. 

La señorita Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal 
Propietaria, objeta: Tomar una acuerdo para solicitar a la Administración si es 

legal para iniciar el concurso para el abogado del concejo y darle seguimiento, para 
ver si la otra semana nos pueden dar una respuesta, porque hay temas que no 

tenemos el conocimiento, o no podemos ser juez y parte. Pero que en el cartel de 

la licitación diga que no exista ningún conflicto con la municipalidad. 
Una vez analizado se toma acuerdo. 

La señorita Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal 

Propietaria, manifiesta: retomando el tema de que ha pasado con la comisión 

de emergencias, y que temas se han analizado de parte de la comisión municipal, 
si ya pudieron hablar con la comisión de emergencias, para desviar el cauce de 

pochote y no dejar el pueblo desprotegido. Tal vez ya paso la emergencia, pero, 
viene el mes de octubre donde realmente aquí llueve.  
Se toma acuerdo de extender la sesión por 15 minutos más después de la hora 

de cierre. 

El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, solicita: pido a don 

Carlos tome mi lugar por dos minutos, por ser el concejal de mayor edad. 

La señora Jenny Jiménez González, Viceintendenta Municipal, responde: 
nosotros lo subimos a la comisión de emergencia, se hizo el informe de situación, 

pero no nos han dado respuesta.  
El señor Carlos Rodríguez Vindas, Concejal Propietario, aclara: don Ulises 

nos había hablado de un informe, talvez si no está al tanto preguntarle a don Ulises 
para saber si ya están aprobadas las horas.  

La señora Jenny Jiménez González, Viceintendenta Municipal, reconoce: si 
vamos a preguntar si ya están aprobadas las horas. 

El señor Carlos Rodríguez Vindas, Concejal Propietario, subraya: si don 
Ulises nos había dicho que ya se estaba detrás de eso. Lo que se quiere es darle 

seguimiento. Si don Ulises lo puede poner en el grupo de nosotros y no esperar 
ocho días. 

La señora Jenny Jiménez González, Viceintendenta Municipal, insta: si ya 
hay un adelanto por parte de don Ulises, entonces es preguntar si las horas ya 

están aprobadas.  

La señorita Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal 
Propietaria, insiste: si darle seguimiento porque si no la comunidad de Pochote 

queda en riesgo. 

El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, retoma curul e 

informa: El primero de octubre es la marea más alta de los últimos 5 años. 
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ARTICULO VII. INFORME DE COMISIONES…………………………………………. 
No hay. 

ARTICULO VIII. INFORME DEL INTENDENTE ……………………………………… 

No hay. 
 

ARTICULO IX. MOCIONES…………………………………………………………………. 

 
 

La señorita Lidianeth Rojas González, en esta sesión como Concejal 
Propietaria, objeta: respecto a este tema, sabemos la problemática que le ha 

tocado a este señor para tener acceso a su propiedad. Puedo aprobar la moción, 
número uno, siempre y cuando me den la garantía de que ese otro camino que se 

piensa trazar, este como camino público. Y número dos si ya está constituido como 
calle publica porque renunciar a uno pudiendo tener dos. Pero no podemos pensar 

que este señor que tiene años de estar luchando para poder tener acceso a su 

propiedad, se le vaya a denegar el acceso a un camino público.  
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El señor Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, responde: quiero 

aportar que en el plano que esta nombrado como P-1884592-2016, no existe una 
calle publica, solo marca un terreno, pero físicamente la calle no existe. En el otro 

informe de Freddy si existe un camino público, recuerden que nosotros ya 
tomamos un acuerdo municipal, el camino público a ventana, por idoneidad por 

lógica, por presupuesto, es la forma más viable para abrir, solo hay que abrir 300 
metros. En este otro plano son 7 kilómetros, no tiene lógica. 

 
ARTICULO X. ACUERDOS…………………………………………………………………. 

 
Inciso a………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 1 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio IMP-652-2023, de Ulises González Jiménez, Intendente 

Municipal, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Aprobación 
del informe de recomendación para acto final (Adjudicación) para la contratación 

de servicios profesionales de un ingeniero civil o ingeniero en construcción para 

proyectos de la Unidad Técnica de Gestión Vial.  Basado en lo anterior se 
ACUERDA, Aprobar en todas sus partes el oficio IMP-652-2023, la Recomendación 

de Adjudicación PM-036-2023, el Oficio CMP-AT-047-2023 y el Oficio N° PM-035-
2023. Donde se recomienda adjudicar a nombre del Ing. Freddy Alberto Madrigal 

Ávila, por un total de ₡8,100,000.00 por nueve meses, ya que según informes 
cumple con los requisitos legales y técnicos solicitados. ACUERDO APROBADO. 

SE SOMETE A VOTACION, APROBADO CON TRES VOTOS. SE APLICA EL 
ARTICULO 44 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DISPENSA DEL TRAMITE DE 

COMISION, POR VOTACION CALIFICADA. SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL 
CODIGO MUNICIPAL. SE DECLARA APROBADO DE FORMA DEFINITIVA. 

Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Jacob Méndez Rivera y Carlos 
Luis Rodríguez Vindas, Concejales Municipales. Elsie Garita Flores y Lidianeth Rojas 

González, Concejales Municipales, emiten su voto negativo. Justificación Concejal 
Elsie Garita: Considero que al estar el señor Freddy trabajando en el Concejo 

Municipal de Paquera, puede preguntar qué monto proponer en el concurso y eso 

no es justo. Justificación Concejal Lidianeth Rojas: De igual forma, para mí, eso le 
da una ventaja al compañero. 

 
Inciso b………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 2 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio IMP-650-2023, de Ulises González Jiménez, Intendente 

Municipal, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Aprobación 
del informe de recomendación para conocimiento de recursos de revocatoria del 

acto final de la licitación reducida N°2023LD-000016-0040500006. Basado en lo 
anterior se ACUERDA, Se declara con lugar el oficio PM-034-2023, de la señora 

Iris Flores, por tanto, se acuerda: 1) Declarar con lugar el recurso interpuesto por 
la Licda. María Virginia Méndez Ugalde y declarar Sin Lugar, el recurso interpuesto 

por el Lic. Carlos Lanzas Quesada. 2) Dejar sin efecto el acto de adjudicación 
realizado a nombre el Lic. Andrés Mauricio Álvarez Rosales, por incumplimiento de 

requisitos de admisibilidad, por no presentar su Hoja de Vida y no indicar Con 

Disponibilidad Inmediata. ACUERDO APROBADO UNANIME. SE SOMETE A 
VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS. SE APLICA EL ARTICULO 45 

DEL CODIGO MUNICIPAL. SE DECLARA APROBADO DE FORMA DEFINITIVA. 
Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob 

Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales 
Municipales. 
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Inciso c………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 3 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio CMDP-AI-IE-001-02-2023, de Gioconda Oviedo Chavarría, 

Auditora Interna, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: 
Informe Especial “Legalidad de los Servicios Profesionales”. Basado en lo anterior 

se ACUERDA, El oficio CMDP-AI-IE-001-02-2023, sea leído en su totalidad en una 
mesa de trabajo del Concejo en pleno, el próximo miércoles 27 de septiembre 2023, 

a la 1.30 PM, para que se emita criterio y se envíe la debida respuesta al 
Departamento de Auditoría Interna. ACUERDO APROBADO UNANIME. SE 

SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS. SE APLICA EL 
ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. SE DECLARA APROBADO DE 

FORMA DEFINITIVA. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie 
Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas 

González, Concejales Municipales. 
 

Inciso e………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 4 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el oficio IMP-619-2023, de Ulises González Jiménez, Intendente 

Municipal, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Mesa de 
trabajo Presentación de Proyectos Isla Cedros. Basado en lo anterior se 

ACUERDA, En base al oficio IMP-619-2023, los días miércoles son los que el 
concejo se reúne y es el día de comisión de zona marítima terrestre a las 3:00 PM, 

por lo que se solicita, programar la reunión dentro de la fecha y horario indicados, 
que es cuando los Concejales están disponibles para tales efectos. ACUERDO 

APROBADO UNANIME. SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO 
VOTOS. SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. SE DECLARA 

APROBADO DE FORMA DEFINITIVA. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente 
Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 

Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 
 

Inciso f………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 5 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el correo electrónico, de Francisco Arias, Asesor Legal Inmobiliaria 
de Occidente IOSA JTFQ SA, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. 

Asunto: Solicitud de reunión para breve exposición sobre donación de áreas 
públicas del proyecto Pradera II de Laberinto, Paquera, para formar área de Parque. 

Basado en lo anterior se ACUERDA, De acuerdo a la solicitud del señor Francisco 
Arias, se le cita a Mesa de trabajo, el día miércoles 04 de octubre 2023, a las 2:00 

PM, en la sala de sesiones del Concejo Municipal del Distrito de Paquera. ACUERDO 
APROBADO UNANIME. SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO 

VOTOS. SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. SE DECLARA 
APROBADO DE FORMA DEFINITIVA. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente 

Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 
Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 
 

Inciso i………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 6 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el correo electrónico, de Jeremy Moya, Abogado de Justice Law, 

dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Solicitud de 
información sobre concesión en ZMT Playa Leona. Denegación de permiso a la 

Asociación de Mujeres SION. Basado en lo anterior se ACUERDA, Se traslade 
documento a la Administración, para referir al departamento de Zona Marítima 
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Terrestre, en el plazo prudente que dicta la ley. ACUERDO APROBADO 

UNANIME. SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS. SE 
APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. SE DECLARA 

APROBADO DE FORMA DEFINITIVA. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente 
Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 

Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 
 

Inciso r…………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 7 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el correo electrónico, de Esteban Núñez, Mundo Hidráulico MH SA, 
dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Solicitud de ampliación 

de plazo para permiso de construcción, de contenedor con deck de madera, en 
zona marítimo terrestre. Basado en lo anterior se ACUERDA, Se traslade 

documento a la Administración, para referir al departamento de Zona Marítima 
Terrestre, en el plazo prudente que dicta la ley. ACUERDO APROBADO 

UNANIME. SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS. SE 

APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. SE DECLARA 
APROBADO DE FORMA DEFINITIVA. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente 

Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, 
Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

 
Inciso t…………………………………………………………………………………………… 

ACUERDO No. 8 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración oficio IMP-635-2023, de Ulises González Jiménez, Intendente 

Municipal, dirigido a Concejo Municipal del distrito de Paquera. Asunto: Convenio 
marco interinstitucional entre el Servicio Nacional de Salud Animal y el Concejo 

Municipal Distrito De Paquera. Basado en lo anterior se ACUERDA, Se aprueba 
el convenio entre el Servicio Nacional de Salud Animal y el Concejo Municipal 

Distrito De Paquera, según el oficio IMP-635-2023. ACUERDO APROBADO. SE 
SOMETE A VOTACION, APROBADO CON TRES VOTOS. SE APLICA EL 

ARTICULO 44 DEL CODIGO MUNICIPAL, SE DISPENSA DEL TRAMITE DE 

COMISION, POR VOTACION CALIFICADA. SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL 
CODIGO MUNICIPAL. SE DECLARA APROBADO DE FORMA DEFINITIVA. 

Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob 
Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales 

Municipales. 
 

Inciso u………………………………………………………………………………………… 
ACUERDO No. 9 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el documento, de Elizabeth Aubert, dirigido a Concejo Municipal del 
Distrito de Paquera. Asunto: Recurso de Amparo, Expediente: No. 23-022315-

0007-CO.  Basado en lo anterior se ACUERDA, Trasladar documento a la 
Administración, para que lo redirija al Departamento Jurídico y este brinde 

respuesta en 3 días hábiles. ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A 
VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 

DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, 

Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth 
Rojas González, Concejales Municipales. 
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-Asuntos Varios.  

ACUERDO No. 10 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el artículo VI, de Asuntos Varios. Asunto: Queja en Barrio San 

Josecito, proveniente del señor Raúl y señor Georvis, problema con Bloqueo de 
Alcantarilla.  Basado en lo anterior se ACUERDA, 1) Se solicita a la 

Administración, que produzca con el departamento encargado, la inspección en el 
barrio San Josecito, el día Miércoles 27 de setiembre 2023, a las 9:00 AM y bajo el 

criterio del Ingeniero se levante un acta. 2) Se realice la programación 
correspondiente al desbloqueo de esta alcantarilla.  ACUERDO APROBADO 

UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO VOTOS, SE 
APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton Hancock 

Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, Carlos Luis 
Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

 
ACUERDO No. 11 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 

consideración el artículo VI, de Asuntos Varios. Asunto: Queja de la comunidad La 

Esperanza de San Luis, sobre botadero de basura. Basado en lo anterior se 
ACUERDA, 1) Se solicita a la Administración, que produzca con el departamento 

encargado, la inspección en el barrio La Esperanza de San Luis, para la cual, puede 
solicitar la ayuda de la Asociación de Desarrollo de la comunidad, para que ellos 

aporten las pruebas contundentes de quien botó las bolsas de basura en ese lugar.    
ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 

CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. 
Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob 

Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales 
Municipales. 
 

ACUERDO No. 12 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el artículo VI, de Asuntos Varios. Asunto: Inicio de contratación de 

Asesor Legal del Concejo Municipal de Distrito Paquera. Basado en lo anterior se 
ACUERDA, Se solicita a la Administración, que produzca con el departamento 

encargado, el inicio o el seguimiento del proceso de contratación de Asesor Legal 

del Concejo y se analice este proceso, con el motivo de que, en el cartel de la 
licitación se indique que no existe ningún conflicto con esta Institución.    ACUERDO 

APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON CINCO 
VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. Votan: Milton 

Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob Méndez Rivera, 
Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales Municipales. 

 

-Mociones.  

ACUERDO No. 13 El Concejo Municipal de Distrito Paquera, tomando en 
consideración el artículo IX, Mociones. Asunto: Según el acuerdo # 19 de la moción 

en el acta número 270-2023, tomado por este Concejo Municipal, que aborda el 
acceso al camino de interés municipal Playa Ventas. Basado en lo anterior se 

ACUERDA, Se solicita a la Administración, se gestione ante el Registro Nacional la 
anulación del plano de catastro número P-1884592-2016, emitido en el año 2016. 

ACUERDO APROBADO UNANIME, SE SOMETE A VOTACION APROBADO CON 

CINCO VOTOS, SE APLICA EL ARTICULO 45 DEL CODIGO MUNICIPAL. 
Votan: Milton Hancock Porras, Presidente Municipal, Elsie Garita Flores, Jacob 

Méndez Rivera, Carlos Luis Rodríguez Vindas, Lidianeth Rojas González, Concejales 
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Municipales. La señorita Lidianeth Rojas, vota con la siguiente salvedad: Puedo 

aprobar la moción, número uno, siempre y cuando me den la garantía de que ese 
otro camino que se piensa trazar, esté como camino público. Y número dos, si ya 

está constituido como calle pública, por qué renunciar a uno pudiendo tener dos. 
 

ARTICULO XI. CIERRE DE SESION……………………………………………………… 
Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser diecinueve horas y 

nueve minutos de ese día. 
 

- Firmas justificación voto negativo en acuerdo #1.  
 

 

 
____________________         _______________________                                           

CONCEJAL                                                CONCEJAL 

Elsie Garita Flores    Lidianeth Rojas González 

 
- Firmas Acta.  

 
 

 
____________________       SELLO    _______________________                                           

PRESIDENTE                                                SECRETARIA 

Milton Hancock Porras    Verónica Pérez González 


